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засідання Ради ГО «Товариство «Чернігівське земляцтво» 



м. Київ                                                                                                       27 березня  2025 року
МВЦ                                                                                                          Початок о 15 год.




ПРИСУТНІ:
Голова Ради – Демченко В.А.
Члени Ради: Ткаченко В.В., Кривонос П.О., Богдан М.І., Гриценко М.П., Марущенко С.В., Пінчук А.М., Зуб В.І., Граб С.О., Шкребель Г.П., Скоренко В.Є., Вощевський М.М., Кудін С.М., Орішко Л.В.

Запрошені з делегованими повноваженнями: Буглак В.І. (Почесний член Ради, в.о.голови Коропського відділення), Охонько С.М. (голова Ніжинського відділення), Васинюк В.О. (заступник голови Менського відділення), Харченко Г.А. (заступник голови Новгород-Сіверського відділення)


ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про хід виконання рішень Ради Товариства від 06.02.2025 р.
2. Затвердження Положення про стипендію Товариства «Чернігівське земляцтво» учням закладів освіти Чернігівської області.
3. Про підготовку до проведення загальноземляцької толоки у Національному музеї народної архітектури та побуту України.
4. Кадрові питання.
5. Поточні питання.

	Засідання веде Демченко В.А., який констатував наявність кворуму для початку роботи та поставив на голосування питання щодо запропонованого порядку денного. 	
Пропозицій щодо змін та доповнень не надійшло. 
Порядок денний затверджений одноголосно.

СЛУХАЛИ:
По першому питанню – Демченко В.А. інформував про те, що вже давно минули всі терміни, які були визначені рішенням Ради Товариства від 06.02.25 р., а саме - надання планів роботи відділень на 2025 рік, оновлених списків членів відділень, копій протоколів крайніх загальних зборів членів відділень, на яких було обрано чинного керівника відділення та крайніх загальних зборів членів відділень, які були проведені.
Однак, не всі відділення відповідально поставилися до виконання рішень Ради і до цього часу не надали інформацію до офісу земляцтва.
Сподіваємося, що на те у них були об’єктивні причини.
	Пропоную, керівникам відділень, які ще не виконали відповідні рішення Ради від 06.02.25 р. надати документи до офісу земляцтва до 11.04.25 р.
ВИРІШИЛИ:
Керівникам відділень, які ще не подали необхідні матеріали, надати до офісу земляцтва до 11.04.25 р. – плани роботи на 2025 рік, оновлені списки членів відділень, копії протоколів крайніх загальних зборів членів відділень, на яких було обрано чинного керівника відділення та крайніх загальних зборів членів відділень, які були проведені.
	Голосували одноголосно.

СЛУХАЛИ:
	По другому питанню – Демченко В.А. – ознайомив присутніх з проектом Положення про стипендію Товариства «Чернігівське земляцтво» учням закладів освіти Чернігівської області. Відповів на запитання щодо процесу реалізації даного проєкту.
	Після обговорення ВИРІШИЛИ:
	Затвердити Положення про стипендію Товариства «Чернігівське земляцтво» учням закладів освіти Чернігівської області у запропонованій редакції. (Додається)
	Керівникам відділень та членам Ради знайти можливості для втілення даного проекту у своїх відділеннях.
	Голосували одноголосно.

СЛУХАЛИ:	
По третьому питанню -  Демченко В.А. – інформував про те, що на засіданні Асоціації земляцьких організацій «Рада земляцтв областей та регіонів України» 25.03.2025 р. прийнято рішення про проведення традиційної загальноземляцької толоки у Національному музеї архітектури та побуту України у Пирогово 12 квітня 2025 року.
Чернігівське земляцтво, як завжди упорядковує садибу Чернігівщини. На даний час з упорядницею садиби узгоджуються обсяги цьогорічних  робіт. Деякі відділення вже отримали завдання, інші відділення в робочому порядку будуть інформовані додатково щодо обсягів робіт, які їм буде доручено виконати. 
ВИСТУПИЛИ:
	Ткаченко В.В. – запропонував допомогти з упорядкуванням сусідньої садиби Сумщини. Враховуючи нинішню складну ситуацію у Сумській області, Сумське земляцтво теж є малочисельним. А Україна у нас єдина, тому треба підтримувати один одного. 
ВИРІШИЛИ:
1. Керівникам відділень забезпечити участь членів Чернігівського земляцтва у толоці у Національному музеї архітектури та побуту України у Пирогово 12 квітня 2025 року. Збір біля центрального входу в музей о 10 годині. У робочому порядку узгодити з офісом земляцтва обсяги робіт кожного відділення.
2. Підтримати пропозицію В. Ткаченка та допомогти з упорядкуванням Сумської садиби.
Голосували одноголосно.

СЛУХАЛИ:
	По четвертому питанню – Демченко В.А. – звернувся до членів Ради з клопотанням про увільнення від виконання обов’язків заступника голови Ради (на громадських засадах) Орєховича О.Ф.
ВИРІШИЛИ: Увільнити Орєховича О.Ф. від виконання обов’язків заступника голови Ради (на громадських засадах).
Голосували одноголосно.

СЛУХАЛИ:
	По п’ятому питанню – Граб С.О.– презентував нещодавно видану книгу «Любецькі церкви». Запропонував бажаючим землякам долучатися до популяризації історії рідного краю.
ВИРІШИЛИ:
1. Інформацію прийняти до відома.


           Голова Ради                                                       В.А. Демченко

           Секретар                                                             Л.В. Орішко
1

